

# 梁振:有孩子缘的“男阿姨”

文/片 见习记者 林媛媛



### 粉红行业里的男人们

23岁的梁振是济南市幼儿教师范附属幼儿园里唯一的男老师。在学校,孩子们并不称呼他为老师,而是喊他“师傅”,这是因为梁振在学校教他们武术操。

梁振说,自己打小就喜欢跟孩子一起玩儿,孩子们也喜欢跟他玩儿,“可能天生就有孩子缘。”也正因为如此,中学毕业时,梁振决定报考济南幼师。那个时候,男生读幼师还是件挺稀罕的事。“报名之前我打听了一下,幼师开始招男生只有不长的时间。当时幼师毕业的男生就业形势非常好,这坚定了我报幼师的决心。”

做了报考幼师的决定之后,梁振的父母表示支持,他们当时主要考虑的也是就业问题。但是梁振的很多同学却不能理解,“当时我的同学还都是青春期的孩子,能理解我的不多。尤其是男同学,觉得上幼

师一点也不爷们儿。”不过,这并没有影响梁振,2003年他进入济南幼师学习。

在幼师5年学习期间,梁振自言改变了很多。他说最大的改变就是自己学会了控制脾气。“以前我是个暴脾气,遇到不顺心的事就发火,不管是对同学还是父母,现在好多了,一般情况下我都能把自己的脾气控制得很好。”

不过梁振也坦言,虽然现在自己脾气好了很多,但在孩子们眼里他还是最有威严的老师。“幼儿园里以女老师为主,她们大都性格温柔,我就走阳刚路线,加上我给孩子们上的是武术操,孩子们喊我师傅,所以对我很是敬佩。”

现在,梁振每天早上都定时到幼儿园上班,除了教孩子们武术操之外,他还负责幼儿园的安全和网络维护。梁振说,现在的生活很简单很快乐。

天真烂漫的孩子们经常会给梁振带来一些感动。“有一回,我锻炼的时候不小心受伤了,第二天上课的时候我无意间说了一句腿好疼,好几个孩



孩子们很喜欢上梁振的武术操课。

子围上来给我捶腿,我真是感动坏了。”梁振说,孩子们从不掩饰自己的感情,永远真诚地表达,这让他觉得世界很简单。

不过,孩子们也经常有让梁

振惊奇的时候。“现在的孩子可不得了,什么都知道。几个孩子看武侠小说看多了,上武术操的时候不给我抱拳,而是单膝跪下行礼。”梁振说,跟男孩子相比,他更受女孩子的欢迎,她们特别喜

欢献在他身边问东问西。梁振的一个幼师同学后来转行去做贸易,经常向他抱怨公司勾心斗角有多累。梁振说,他哪儿也不打算去,就想跟孩子们在一起。

美国斯坦福大学医学博士、教育部长江学者、著名抗纤维化专家胡教授主讲——

## 肺病 肝病与器官纤维化报告会

哮喘、慢阻肺、肺气肿、肺心病、间质性肺炎等为何久治不愈?肝硬化、肾衰、尿毒症、肾纤维化如何实现逆转治疗?

12月25日上午9:30,美国斯坦福大学医学博士、教育部长江学者、我国著名抗纤维化专家、博士生导师胡卓伟教授携同北京、上海资深医学专家在济南举行逆转纤维化专题报告会。

### 慢性疾病:根在纤维化

老慢支、哮喘、肺气肿、慢阻肺、间质性肺炎、肺心病为何反复发作?传统疗法只能消除一时炎症,但受损的肺组织(如肺泡、气管、支气管等)在炎症感染消除后却留下疤痕,就是肺纤维化,反复消炎抗菌,无痰反复损伤肺功能,患者病情越来越重,出现咳、喘、呼吸困难甚至呼吸衰竭。

而病毒性肝炎、酒精肝、肝硬化等各种肝病所致的肝损伤,会引起肝脏自我保护性修复,持续的损伤则导致肝纤维组织大量增生,胶原纤维和结缔组织代替正常肝组织,肝纤维化发生,当肝纤维化同时伴有肝小叶结构破坏时,就称为肝硬化。

据权威杂志《自然》刊登:根治慢性病的科学出路在于“逆转器官纤维化”,医学界首个逆转纤维化成果问世。现代细胞分子生物学研究证实:组



讲座时间:12月25日(周六)9:30—11:30  
详情咨询:0531-86910976 86910998  
地点:山东省妇女儿童活动中心二楼会议室(济南市经十路74-1号,八一饭店斜对面)



特别提示:患者或家属凭相关病例、X片、CT均可免费获得食用油一箱(花生坚果调和油一桶,仅限到会前100名)

织器官之所以发生纤维化,是受到细胞转化生长因子TGF-β的控制,当其分泌增多时,人体内的成纤维细胞会显著增多,导致器官发生纤维化病变。著名抗纤维化专家胡卓伟教授带领科研团队历经十年研究,终于发

现“DC细胞活化因子”,对TGF-β的分泌具有强烈抑制作用,能阻止器官纤维化的发生发展,从根本上逆转纤维化。你的器官纤维化了吗?你还在因为慢性久治不愈而困惑吗?

### 逆转纤维化科普知识讲座通知

为了传播抗组织纤维化健康知识,推广健康的生活方式,向患者提供高效、优质的康复医疗服务,胡卓伟教授将于12月25日来济南作肺病、肝病与器官纤维化专题报告会,届时,北京、上海丰富抗纤维化临床经验的权威专家将为您解答疑惑,患者或家属可带X胸片、CT片到诊,凡到诊患者均可获得逆转纤维化最新科普资料及光盘一套。

### 纤维化报告会敬请4种人群参加

据世界卫生组织统计,因病死亡的人中有45%死于器官纤维化病变,因此,此次关于器官纤维化的报告会,胡卓伟教授建议以下四类器官纤维化高危患者参会,让他们能更深入了解自己的病情病根:  
1、哮喘、老慢支、肺气肿、肺心病、间质性肺炎等肺病引起的肺纤维化患者;  
2、慢性肝炎、酒精肝、脂肪肝、肝硬化等肝纤维化患者;  
3、心脏病、高血压等引起的心血管纤维化患者;  
4、肾衰、尿毒症等肾纤维化患者。

### 健康课堂内容:

- 1. 介绍人体组织器官纤维化成因及症状;
  - 2. 各种慢性病同纤维化的关系;
  - 3. 逆转纤维化药理实验及病例报告;
  - 4. 解答现场人员相关疑问;
  - 5. 免费发放纤维化康复资料,介绍国内外最新抗纤维化研究成果。
- 特别提示:因场地关系仅限130人参会,必须提前报名登记,否则不便进入课堂。

主讲人:胡卓伟教授

1989年毕业于

美国斯坦福大学分子细胞生理学专业,获理学博士学位,现任中国科学院特聘教授、博士生导师,1998-2003年在斯坦福大学医学院工作,1995-2003年起任美国辉瑞制药有限公司临床前研究顾问,国家人事部2003年度高层次留学人才回国资助人员,2004年度教育部“长江学者特聘教授”,已发表研究论文数十篇,参与编写《分子生物学方法》、《临床药理学》、《组织纤维化疾病的中西医结合治疗》等8部专著和教科书。



齐鲁晚报 广告中心服务电话  
生活日报 广告中心服务电话  
广告中心客户部: 0531-82963188 82616676(文传)  
85196557 85196552 85196150 85196158  
设计部: 0531-85196177 85196155  
(E-mail: gong6666@vip.sina.com 85196232)  
财务部: 0531-85196569  
拓展部: 0531-85196866(主任室)  
85196191 85196299 85196126 85196137 85196215  
省内代理部: 0531-82608360  
82963199 85196280 85196186  
省外代理部: 0531-82616688 82616800 85196278  
经济专刊部: 0531-82608362 85196050(主任室)  
82921268 85196166 85196055 85196145 85196030  
医疗广告部: 85196055 85196364 85196360  
地方广告部: 0531-82966343 85196188  
分类广告部: 0531-85196199 67886618 67886628  
85196184(传真)  
地址: 济南市经十路16122号  
邮编: 250014

## 类风湿 强直救助会诊

### 侯丽萍“侯氏疗法”专家组亲临我省

侯丽萍——“侯氏疗法”创始人,国家重点专科医院太原类风湿医院院长,中国老年学会风湿病专业委员会主任委员;她在清代御医传人石广济的秘方基础上,经过20多年的实践,独创了一套完整的治愈类风湿、强直性脊柱炎、痛风、骨关节炎(骨膜炎)的治疗体系,20世纪80年代以来,侯丽萍采用“侯氏疗法”先后治愈20多万类风湿、强直性脊柱炎、痛风和骨性关节炎患者,成为治疗类风湿疾病的权威专家,得到了国内外专家、患者的肯定和认同,“侯氏疗法”也被国家有关部门全国大力推广!《东方时空》、《健康之路》、《中华医药》栏目多次介绍“侯氏疗法”,为了使这一医学成果早日惠及广大患者,减轻患者的负担,山东省“侯氏疗法”诊疗中心已经开诊。

世界风湿病协会认为:类风湿、强直性脊柱炎,用西药、激素虽可以暂时缓解症状,但并不能控制病情的发展,而且副作用大,会给患者造成更大的伤害,因此,专家强烈呼吁:类风湿、强直必须早期诊断,规范治疗,就能够控制病情,消除症状,实现生活自理,身体达到康复。

◆详情关注: 济南教育频道 15:50-16:00 专题。  
“侯氏疗法”——国家中医药管理局重点推广项目;“十一五”重点专科强化建设项目,是目前用中医中药治疗和控制在风湿四病的最有效的疗法。  
(专家亲诊 每天仅限30名)  
详情预约: 0531-86953577  
官方网址: www.adhp.com